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Completa los blancos
1. El cáncer ________provoca 8,8 millones de muertes al año
2. Supermercados británicos racionan ________verduras por la falta de suministros de España
3. La versión de WhatsApp para móviles Android estrena nuevos ________emoticonos
4. El fuerte viento, la lluvia y el ________oleaje mantienen en alerta a casi toda España
5. El presidente de Estados Unidos, Donald Trump. Un juez de EEUU bloquea el ________veto migratorio de Trump y las aerolíneas ________ya aceptan pasajeros
6. Reconocer los ________síntomas del cáncer podría evitar 8,8 millones de ________fallecimientos al año
7. La AAAS pide a Trump que incluya científicos “________creíbles” en el Gobierno
8. Una empresa belga ________implanta un chip bajo la piel a ocho de sus empleados.  Sirve como una "llave" de identificación para puertas y ordenadores.  Los trabajadores se han sometido al implante de manera voluntaria. El microprocesador tiene el ________tamaño de un grano de arroz
Palabras
creíble - emoticono - emoticonos - fallecimiento - implantar - provocar - síntoma - tamaño - verdura - veto - ya


Clave
1. [bookmark: _GoBack]El cáncer ________provoca 8,8 millones de muertes al año
2. Supermercados británicos racionan ________verduras por la falta de suministros de España
3. La versión de WhatsApp para móviles Android estrena nuevos ________emoticonos
4. El fuerte viento, la lluvia y el ________oleaje mantienen en alerta a casi toda España
5. El presidente de Estados Unidos, Donald Trump. Un juez de EEUU bloquea el ________veto migratorio de Trump y las aerolíneas ________ya aceptan pasajeros
6. Reconocer los ________síntomas del cáncer podría evitar 8,8 millones de ________fallecimientos al año
7. La AAAS pide a Trump que incluya científicos “________creíbles” en el Gobierno
8. Una empresa belga ________implanta un chip bajo la piel a ocho de sus empleados.  Sirve como una "llave" de identificación para puertas y ordenadores.  Los trabajadores se han sometido al implante de manera voluntaria. El microprocesador tiene el ________tamaño de un grano de arroz


Escritura : escribe el texto o una reacción (indicando a quién se dirige) – Conversación: juego de rol / buscar argumentos pro y contra
1. Uno de los titulares del primer apartado
2. Intenta atropellar a un ciclista que resultó ser un policía
3. El mapa que revela dónde prefieren emigrar los europeos de cada país
4. 'Ningufoneo' y grupos de Whatsapp, causa de muchas rupturas de pareja
5. #DressLikeAWoman, la respuesta de las mujeres a la medida de Trump sobre la vestimenta de sus empleadas
6. Detenido por coaccionar a mujeres con 13.500 llamadas de contenido sexual
7. Ocho señales que alertan del cáncer y que deberían consultarse al médico
